YETHOCTH

1. PazHOCTh ABYX IENBIX YMCEN YMHOXWIM Ha HMX Mpou3BelneHue. Morio jiu
MOJYYHUTHCS Yucyio 199957

2. MOHO 11 pa3MEHSATh 25 TYTPUKOB JIECSATHIO KyIIIOpaMH JTOCTOMHCTBOM B 1, 3 n
5 TyrpuKoB?

3. IlapiamMeHT COCTOUT W3 JIBYX PaBHBIX 0 YHCIEHHOCTH nanatr. Ha coBMecTHOM
3acelaHuM MPUCYTCTBOBAIM BCE, U HUKTO HE BO3AEPKAJICS MPHU TOJIOCOBAHUM.
Korma Obu10  00BABIEHO, YTO HEKOTOPOE peHIeHHE ObUI0 MPUHSTO
OOJILIIMHCTBOM B 23 rojioca, Onmo3uius 3akpuyania "I9to ooman!". [louemy?

4. 3a KpyrabIM CTOJIOM CHUIAT MaJb4MKU U JE€BOYKH. JIOKaXKUTE, YTO KOJUYECTBO
nap coceZiel pa3Horo moJjia 4YeTHO.

5. Hokaxwure, uto obuiee yuciio yyactHukoB JIMII99, coBepuinBmInX ¢ 1pyrumMu
Y4aCTHUKaAMU HEYETHOE YUCIIO PYKOIOXKATHH, YETHO.

6. Ha maxmatHOil nocke crtoar 11 mamiex, pacroioKeHHbIX CHUMMETPUYHO
OTHOCUTENIBHO OOJIbIION nuaroHanu. JIokakuTe, 4TO €CTh IIalllKa WA [IAIIKH
1 Ha OOJIBIIION JUArOHaJIH.

7. a) Ha crone nexut 21 MoHeTa penikoi BBEpX. 3a OJHY ONEpalUI0 pa3peniaeTcs
nepeBepHyTh J00bie 20 MOHET. MOXHO JIM 32 HECKOJIBKO OIepanuii JoOOUuThCs,
YTOOBI BCE MOHETHI JIETJIU OPJIOM BBEpX?

0) Tor xe Bonpoc, ecnu MoHeT 20, a pa3pemaeTcs nepeBopadynBaTh no 19.

g caMoCToOATEeJNIEHOI'O PEIIeHMS

8. Cocrosuock 3acemanune pykoBoaurtenend 15 pecnyOnuk ObiBiiero CoBeTCKOTO
Coroza. Pe3uaeHT ogHON W3 pa3BelOK COOOUIMII, YTO KKl PYyKOBOJIUTEIb
3aKJIIOYMJI TalHOE COTJIAIlIEHHE POBHO C TpeMs APYTUMHU. 3acily’KUBaeT JIH
PE3UACHT N0BEPUS?

9. B kmeruatoM KBajapaTe, paspesas IO TpaHUIAM KJIETOK, MPOpe3ain
KBaJIpaTHYIO IBIPKY TOMEHbIne. MOXeT 1 ocTaBiiascs (Qurypa cCOCTOSThH
poBHO u3 250 kneTok?

1. JlokaxuTe, 4TO YMCIO COCOOOB paccTaBUTh Ha Jocke 8 (dep3ell Tak, YTOOBI

OHM HE OWJIH IPyT JIpyra — 4YETHO.
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